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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Mogle su se pazariti jagode na 
kvantašu u Beogradu po dominantnoj ceni 
od 440 din/kg. Malo je bila bolja ponuda 
kruške iz uvoza. Nije bilo značajne razlike 
u obimu traznje voća u odnosu na 
prethodnu sedmicu. Niže su bile cene ana-
nasa i nara u proseku za dvadesetak di-
nara po kilogramu. Solidna je bila ponuda 
ranog sezonskog povrća protekle sedmice 
na prodajnim punktovima. Prodaja je bila 
malo bolja u odnosu na prethodni period. 
Zabeležen je rast cena brokoli, karfiola, 
kelja, kelja pupčara, paprike, paradajza, 
zeleni. Jeftiniji su bili krastavac salatar, 
patlidžan, praziluk i spanać. 

Ponuda voća na zelenoj pijaci Kalenić 
u Beogradu bila slična prošlonedeljnoj. Na 
tezgama su najzastupljeniji bili južno voće 
i jabuke. Bolja ponuda jagode uslovila je 
pad cene. Skuplji su bili ananas, dunja i 
kivi. Ponuda sezonskog povrća je iz sed-
mice u sedmcu sve bolja. Evidentiran je 
rast cena kupusa i crnog luka, a za razliku 
od njih niže su bile cene karfiola, kelja 
pupčara, čeri paradajza i zeleni. 

Reporteri STIPS su protekle sedmice 
na kvantašu u Leskovcu evidentirali rast 
cene ananasa i banane. Jeftiniji su u od-

nosu na prethodni period bili mandarina, 
nar, pomorandža, jagoda, tikvice i zelena 
salata. 

Na zelenoj pijaci u Čačku u ponudi je 
protekle nedelje, po prvi put, bilo mladog 
kupusa po ceni od 150 din/kg, a prodajna 
cena paprike varirala je od 280 do 300 
din/kg. Za paradajz i krastavac salatar je  
trebalo izdvojiti 180 din/kg, a za spanać 
150 din/kg. Dominantna cena šargarepe 
iznosila je 60 din/kg. Što se ponude voća 
tiče protekle sedmice dominirale su jabuke 
i južno voće. Za jabuku su kupci trebali da 
izdvoje od 40 do 80 din/kg, za bananu od 
110 do 120 din/kg, dok je dominantna 
cena pomorandže iznosila 100 din/kg. 
Prodaja oraha odvijala se po ceni od 700 
do 900 din/kg, a lešnika od 800 do 1.000 
din/kg. 

Prema izveštaju reportera iz Pančeva 
zelena pijaca u ovom gradu bila je dobro 
snabdevena voćem i povrćem. Zabeležen 
je rast cena grožđa, limuna, krastavca 
salatara, celera, peršun, pečurke, zelene 
salate i šargarepe. Jeftiniji su u odnosu na 
prethodni period bili banana, pomorandža, 
suva šljiva, pojedine sorte jabuke, zelen, 
kelj, pasulj beli i pasulj šareni. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Nije bilo značajne promene u ponudi voća, 
bogatija ponuda povrća na pijacama  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  08.– 14.03.2021. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
   01.– 07.03.2021. godine 

1 HRK= 15,50 RSD Izvor: TISUP 
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